
 
 

WEINKULTUR 
konsequent ausgesucht 

 
Eintauchen in eine andere Welt und ein Stück davon hier im Antik-Hof genießen. 

 
Die Recherche vor Ort in den Weinbaugebieten bringt wichtige Erkenntnisse über die 
Traditionen und Gebräuche der Ess- und Weinkultur. Der individuelle Ausdruck einer 

Region soll den Wein prägen. Er ist ein Botschafter seiner Heimat. Ein Stück 
regionaler Identität. Fast automatisch sind durch diese Kriterien die Winzer dieser 

Weine außergewöhnliche Persönlichkeiten mit dem Herz am rechten Fleck. 
 

Viele der für Sie ausgesuchten Weine stammen aus biologischer Herstellung.  
Große Namen und unbekannte Entdeckungen warten auf Sie.  

 
 

Wir wünschen Ihnen viel Freude mit der Auswahl! 
 

Ihr Arend Hesse & Jan Peter Marxen 
 

 
 



 

 
WEISSWEIN FLASCHENKARTE 

 
MARXEN WEIN, KIEL 

Grauburgunder trocken Bio 0,75 l 34,90 € 
mineralische Feinheit, frische Frucht, Birne, Apfel 
 

Riesling trocken „frisch“ 0,75 l 32,90 € 
Weinbergpfirsich, Aprikose, aufregende Mineralik am Gaumen,  
nachhaltig 
 
 
 
ALEXANDER PFLÜGER, PFALZ 

Sauvignon Blanc "vom Quarzit" trocken Bio 0,75 l 36,90 € 
Cassis und Stachelbeere, der Terrassenwein 
 

Weißburgunder "vom Quarzit" trocken Bio 0,75 l 35,90 € 
fruchtig, filigran und elegant 
 
 
 
WIENGUT THÖRLE, RHEINHESSEN 

Chardonnay trocken Bio 0,75 l 44,90 € 
vielschichtiges Aroma, fein und dennoch kraftvoll am Gaumen 
 
 
 
VAL BEYLIE, BORDEAUX 

Bordeaux Blanc "Demoiselle" Bio 0,75 l 32,90 € 
Sauvignon blanc, Semillion - weiße Blüten, feine Säure, mineralisch 
 
 
 
DOMAINE RICHEAUME, PROVENCE 

Tradition Blanc Bio 0,75 l 57,90 € 
Rolle, Grenache Blanc, Viognier - intensiver, kraftvoller Wein 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

BONNET-HUTEAU, LOIRE 

Muscadet Clos Moulin Chartrie 0,75 l 45,90 € 
Melon de Bourgogne - kraftvoll und elegant, spannende Mineralität 
 
 
 
FOUASSIER, LOIRE 

Sancerre "Clos Paradis" 0,75 l 61,90 € 
eleganter Sauvignon von besten Lagen, beeindruckend 
 
 
 
BODEGAS ENGUERA, VALENCIA 

Valencia blanco "Verdil" Bio vegan 0,75 l 28,90 € 
fruchtig, fein, frisch 
 

Verdejo "Basa" 0,75 l 34,90 € 
frisch, balanciert, mineralisch, saftig 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
ROSÉ FLASCHENKARTE 

 
RIECINE, TOSCANA 

Riecine Rosé "Palmina" Bio 0,75 l 41,90 € 
Sangiovese - wilde Beeren, Sauerkirsche, rosa Pampelmuse 
 
 
 
PLANTEVIN, RHÔNE 

Côtes du Rhône Rosé trocken Bio 0,75 l 32,90 € 
Grenache, Mouvèdre - erfrischend fruchtig, weich und angenehm präsent 
 
 
 
CLOS CIBONNE, PROVENCE 

Tentation Rosé 0,75 l 39,90 € 
Grenache, Syrah, Clairette rose - rassige Mineralität, Provence pur 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

ROTWEIN FLASCHENKARTE 
 

MARXEN WEIN, KIEL 

Côtes du Rhône Bio 0,75 l 35,90 € 
Grenache, Syrah, Carignan, Cinsault - extra wenig Schwefel für mehr Genuss 
 
 
 
ALEXANDER PFLÜGER, PFALZ 

Cuvée Noir Bio 0,75 l 35,90 € 
Dornfelder, Merlot, Lemberger - unkompliziert und doch anspruchsvoll 
 

Pinot Noir Tradition trocken Bio 0,75 l 45,90 € 
spannender Spätburgunder mit Kraft und Fülle 
 

Pinot Noir Fronhof trocken Bio 0,75 l 59,90 € 
fein am Gaumen, ausgewogen und kraftvoll, vom Holz geprägt 
 
 
 
RAINER WACHTSTETTER, WÜRTTEMBERG 

Lemberger "Felix" trocken 0,75 l 43,90 € 
kraftvoller Lemberger, ausgebaut im Barrique 
 

Lemberger GG Spitzenberg trocken 0,75 l 86,90 € 
ausgebaut im Barrique, großes Wein 
 
 
 
VAL BEYLIE, BORDEAUX 

Bordeaux Rouge "Plaisir" Bio 0,75 l 35,90 € 
Merlot, Cabernet Franc - fruchtig, frisch und aufregend 
 

Bordeaux Rouge "L´Originel" Bio 0,75 l 39,90 € 
Merlot, Cabernet Sauvignon - Brombeere, Pflaume, etwas Leder 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
DOMAINE MARTINELLE, VENTOUX 

Ventoux "Martinelle" Bio 0,75 l 46,90 € 
Grenache, Syrah, Mouvèdre, Carignan - zart und elegant 
 

Beaumes de Venise Bio 0,75 l 52,90 € 
Grenache, Syrah - tief, kraftvoll mit Wumms 
 
 
 
DOMAINE RICHEAUME, PROVENCE 

Tradition Rouge Bio 0,75 l 46,90 € 
Syrah, Merlot, Cabernet Sauvignon, Grenache, Tempranillo 
 

Cuvée Columelle Bio 0,75 l 86,90 € 
Cabernet Sauvignon, Syrah, Merlot - langlebiges Spitzencuvée 
 
 
 
RIECINE, TOSCANA 

Chianti Classico Bio 0,75 l 47,90 € 
Sangiovese - Frucht, Körper, Eleganz, großer Wein 
 

Chianti Classico "Reserva" Bio 0,75 l 68,90 € 
Sangiovese at it´s best, atemberaubender Wein 
 
 
 
MANINCOR, TRENTINO 

"Réserve del Conte" Bio 0,75 l 44,90 € 
Lagrein, Merlot, Cabernet - Frucht, festes, feines Tannin 
 

"Mason" Bio 0,75 l 73,90 € 
Spätburgunder - reif in der Frucht, tief in der Würze 
 

"Rubatsch" Bio 0,75 l 76,90 € 
Lagrein - dunkelbeerige Nase, dichtes, samtiges Tannin 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
VALDIBELLA, SIZILIEN 

Nero d´Avola Sicilia "Kerasos" Bio 0,75 l 35,90 € 
kraftvoll, bodenbetont und doch weich 
 

Perricone Sicilia "Acamante" Bio 0,75 l 39,90 € 
Perricone - kräftiger Rotwein mit Herz 
 
 
 
BODEGAS ENGUERA, VALENCIA 

Enguera Joven Bio 0,75 l 30,90 € 
Tempranillo, Syrah - fleischig, weich und seidig 
 

Enguera Reserva Bio vegan 0,75 l 28,90 € 
Tempranillo, Monastrell, Syrah - Gewürze, Schokolade und Schwarzkirsche 
 
 
 
BODEGAS EPIFANIO RIVERA, RIBERA DEL DUERO 

Ribera del Duero "Epifanio" 0,75 l 36,90 € 
Tempranillo - Exportschlager aus Spanien 
 

Ribera del Duero "Erial" 0,75 l 52,90 € 
Tempranillo - Waldfrucht, Lakritz, Noten von Vanille 
 

Ribera del Duero "Erial" TF 0,75 l 57,90 € 
balanciert, konzentrierter Rotwein 
 
 
 
BODEGAS CERRON, JUMILLA 

Jumilla "Remordimiento" Bio 0,75 l 39,90 € 
Monastrell, Syrah - kraftvoll und elegant zugleich, beeindruckend 
 

Jumilla "El Sentido de la Vida" 0,75 l 54,90 € 
Monastrell, Grenache - gekonnt im kleinen Holz ausgebaut, ganzheitlich gearbeitet 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
SCHAUMWEIN FLASCHENKARTE 

 
BOUVET LADUBAY , LOIRE 

Petit Bulle Blanc 0,75 l 34,90 € 
Perlwein - aromatisch, frisch, reifer Boskop-Apfel 
 

Petit Bulle Rosé 0,75 l 34,90 € 
Perlwein - fruchtig, unkompliziert 
 
 
 
MARXEN WEIN, KIEL 

Sekt Chardonnay Brut 0,75 l 39,90 € 
Aromen nach Birnen und Äpfeln 
 
 
 
DOMAINE MOUCAILLO, LANGUEDOC 

Crémant de Limoux 0,75 l 68,90 € 
Pinot Noir, Chardonnay - Brut Natur ausgebaut, sehr elegant und rassig 
 
 
 
 
BERNARD GAUCHER, CHAMPAGNE 

Blanc de Blanc 0,75 l 94,90 € 
100% Chardonnay - balancierte Säure, feine Perlage  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

HERKUNFT UND STANDORTE 
ausgewählte Flaschenweine aus Europa 

 

 


